
1

ZPRAVODAJ
obce Čistá

1/2024

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ ČISŤÁCI,
V  průběhu celého roku 2023 jsem vždy věnoval 
úvodní řádky v obecních Zpravodajích dlouhodobě 
plánovanému projektu „Čistá, výstavba kanalizace“. 
V  tomto kalendářním roce 2024 nebudu prozatím 
tuto tradici měnit a  také v  tomto Zpravodaji vás 
v úvodu krátce informuji o aktuálním stavu tohoto 
projektu.
Koncem roku 2023 jsem vás informoval, že jsme 
postupně vypracovali odpovědi na všechny zaslané 
dotazy k  projektu „Vybudovaní kanalizace v  obci 
Čistá“, které nám zasílali projektoví manažeři ze 
Státního fondu životního prostředí ČR (dále jen SFŽP).
Pro zopakování také uvádím informaci o stavu Výzvy č. 
42 z Operačního programu životního prostředí z konce 
minulého roku. Alokace výzvy (přidělení omezených 
finančních zdrojů) byla nadále 2 000 000 000 Kč, 
přičemž žádostí k této Výzvě č.42 bylo podáno 263 
za 12,4 miliardy, což je 619% naplnění!

Letošní obecní zpravodaj doprovodí čtyři vybrané části básně Karla Hynka Máchy Máj
s obrázky rodáka z Bělé pod Bezdězem, malíře a ilustrátora Luďka Maňáska.

Karel Hynek Mácha

Máj
Byl pozdní večer – první máj –
večerní máj – byl lásky čas.
Hrdliččin zval ku lásce hlas,
kde borový zaváněl háj.
O lásce šeptal tichý mech;
květoucí strom lhal lásky žel,
svou lásku slavík růži pěl,
růžinu jevil vonný vzdech.
Jezero hladké v křovích stinných
zvučelo temně tajný bol,
břeh je objímal kol a kol;
a slunce jasná světů jiných
bloudila blankytnými pásky,
planoucí tam co slzy lásky.

Karel Hynek Mácha, Luděk Maňásek - Máj, Mladá Boleslav 2004. Ilustracemi Máje Karla Hynka Máchy se uzavřela umě-
lecká a současně i životní dráha českého malíře a rodáka z Bělé pod Bezdězem Luďka Maňáska. Knížka vyšla v roce 2004 
na počest nedožitých 75. narozenin tohoto skvělého umělce a člověka.

Dále jsem vás informoval, že se jedná o  kolovou 
výzvu, a proto bude zřejmě dlouho trvat, než projektoví 
manažeři vše vyhodnotí. Tehdy byl předpoklad březen 
/ duben  2024 a  dle poslední informace z  minulého 
týdne by mělo být vše vyhodnoceno v první polovině 
měsíce dubna 2024.

Dne 12. 2. 2024 jsem získal informaci o tom, že projekt 
„Vybudování kanalizace v  obci Čistá“ registrační 
číslo  CZ.05.  01.  04/01/23_042/0002524 úspěšně 
prošel prvním kolem hodnocení a splnil podmínky 
přijatelnosti a formálních náležitostí.
Jedná se tedy o posun dobrým směrem. Následovat by 
mělo věcné hodnocení a výběr projektů k financování.

Dne 28. 2. 2024 jsem získal další informaci, a  to, že 
žádost o podporu s názvem „Vybudování kanalizace 
v obci Čistá“ prošla úspěšně dalším kolem hodnocení 
a splnila podmínky věcného hodnocení.

Vážení spoluobčané,
nechali jsme za sebou rok 2023 a otevíráme dveře novým výzvám, novým úkolům, novému roku.
Čas se nám opět posunul o několik měsíců a začíná nám již krásné období jara. Při této pří-
ležitosti bych vám chtěl všem popřát příjemné prožití nadcházejících Velikonočních svátků, 
všem přeji, aby se začátek jara s tímto svátkem obrátil již jen v teplé dny, sluníčko převzalo 
s konečnou jistotou vládu nad zelení a vneslo do naší krásné obce i do vašich domovů radost, 
úrodu štěstí a zejména přátelství!

Zdeněk Tyšer, starosta obce
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Nyní nastává poslední fáze - projednání Výběrovou 
komisí a výběr projektů k financování.
A dne 13. 3. 2024 jsem získal informaci od Ministerstva 
životního prostředí, že dojde k navýšení alokace na vo-
dovody a kanalizace o 10 mld Kč tzn., že obce a města 
by měly dostat další peníze na připravené projekty vodo-
vodů a KANALIZACÍ. Ministerstvo životního prostředí 
vyjednalo dalších 10 miliard na tyto vodohospodářské 
projekty, tedy na kanalizace, čistírny odpadních vod 
nebo vodovody napříč Českem. Zelenou by měly dostat 
kladně vyhodnocené projekty, které si obce a vodo-
hospodáři z veřejného sektoru podali skrze 42., 43., 
a 44. výzvu Operačního programu Životní prostředí, 
ale nedostane se na jejich podporu kvůli vyčerpané 
alokaci. Peníze se podařilo vyjednat ministru Hladíkovi, 
v roce 2025 a 2026 tak bude pro tyto projekty vyčleněno 
celkem 10 miliard korun.
Ve výzvách, které vyhlásilo MŽP prostřednictvím 
Státního fondu životního prostředí ČR loni v  srpnu 
s  celkovou alokací 4 miliardy korun, bylo přijato 477 
žádostí s  požadavkem na dotaci převyšující rámec 
finančních možností výzev.
„Obce a města si řekly celkem o 14,8 miliardy v oblasti 
výstavby kanalizací a  čistíren odpadních vod a  o  3,8 
miliardy pro oblast výstavby vodovodů. Tato čísla 
jasně ukazují, že poptávka po takových projektech je 
opravdu velká, a proto jsem rád, že se nám podařilo na 
vládě dojednat dalších 10 miliard, jelikož ve stávajících 
dotačních titulech jsou peníze již vyčerpány,“ informuje 
ministr životního prostředí Petr Hladík a dále zdůrazňuje, 
že se jedná o finančně nákladné projekty, které s ohledem 
na cenovou regulaci nejsou mnohdy samo financovatelné 
a bez dotace je jejich realizace téměř nemožná.
Dále bylo sděleno, že podpora pro oblast vodohospodář-
ské infastruktury je žádoucí a nezbytná nejen k naplně-
ní požadavků práva EU, ale hlavně k reálnému zajištění 
komfortu občanů ČR prostřednictvím čištění a dodávky 
vody. Jedná se o klíčový sektor technické infrastruktu-
ry měst a obcí, který je nezbytný pro fungování a rozvoj 
společnosti. Investice do této infrastruktury jsou realizo-
vané zejména obcemi za finanční podpory Operačního 
programu Životní prostředí, kde je o oblast odpadní i pit-
né vody tradičně veliký zájem a finance již nestačí na 
podporu dalších projektů.

Tak a  závěrem lze konstatovat, že jsme nejenom 
stále „ve hře“, ale že v případě „neúspěchu“ v první 
fázi máme ještě další šanci.
O konečných výsledcích hodnocení a všech záležitos-
tech k projektu vás společně s administrátorem dotace 
budeme nadále průběžně informovat.

Zdeněk Tyšer

DŮLEŽITÁ INFORMACE PRO OBČANY 
NAŠÍ OBCE - DOČASNÁ ZMĚNA PROSTOR 
OBECNÍHO ÚŘADU
Na základě předchozích informací Vám všem 
oznamujeme, že z  důvodu zahájení projektu 
„Stavební úpravy interiéru Obecního úřadu Čistá 
a rekonstrukce sociálního zařízení“ a dále z důvodu 
vybudování nových prostor pro přemístění Pošty 
Partner bude dočasně do náhradních prostor 
přemístěn Obecní úřad Čistá, a  to do prostor 
stávajícího Salonku Kulturního domu.
Proto od středy 3.  4.  2024 budete navštěvovat OÚ 
Čistá v prostorách stávajícího SALONKU KD, tzn., 
že budete VSTUPOVAT HLAVNÍM VCHODEM 
DO KULTURNÍHO DOMU.

PODĚKOVÁNÍ
Již tradiční „pozimní“ poděkování patří všem občanům 
a těm zaměstnancům a zastupitelům obce, kteří se po-
díleli na zimním úklidu a údržbě chodníků a místních 
komunikací. Poděkování patří zejména Josefíně a Jaro-
slavovi Cvejnovým, Honzovi Fluskovi a Pavlovi Šlé-
grovi, pro které nebyl problém již za časných ranních 
hodin usednout do svých strojů a zahájit proces úklidu 
sněhové nadílky. Byly samozřejmě situace, kdy jsme se 
s úklidem sněhu nebo posypem namrzlých komunikací 
a chodníků opět trochu „prali“, ale my společně s pa-
nem místostarostou jsme opět přesvědčeni o  tom, že 
jsme údržbu komunikací a chodníků společně zvládli. 
Doufáme, že jsou stejného názoru snad i naši občané.
Také již tradiční další poděkování patří všem našim 
občanům, kteří byli ochotni s  obcí podepsat Dohodu 
o provedení práce. Jedná se o občany, kteří pomáhají 
udržovat pořádek ve Sběrném dvoře, spravují a udržují 
prostory u rybníka, pomáhají nám při různých opravách 
a poskytují např. zámečnické, truhlářské, instalační, to-
penářské, elektroinstalační a stavební práce, pomáhají 
při přípravách kulturně-společenských akcích na sále 
KD, vedou kroniku v  obci, pomáhají vydávat obecní 
Zpravodaj a v neposlední řadě pomáhají při údržbě ze-
leně v obci.
Všem ještě jednou děkujeme a vážíme si toho, že jste 
se opět rozhodli pomoci naší obci také v roce 2024.

za vedení obce Zdeněk Tyšer a Leoš Miler

Veřejné zasedání, které se konalo
ve středu dne 21. 2. 2024
První Veřejné zasedání v  tomto kalendářním roce se 
konalo ve středu dne 21. 2. 2024 od 17 hodin v Salonku 
KD a  tohoto Veřejného zasedání se dle listiny 
přítomných zúčastnilo 19 občanů.
Na Veřejném zasedání byli přítomni tito zastupitelé:
Zdeněk Tyšer, Leoš Miler, Danuše Horáčková, Libor 
Bárta, Marta Dubayová a Ľubomír Závoda. Omluven 
byl zastupitele Jaroslav Martinec.

Zastupitelstvo obce vyslechlo, projednalo a schválilo:
Zastupitelstvo obce (dále jen ZO) projednalo 
a SCHVÁLILO návrh na ověřovatele a zapisovatele 
zápisu a usnesení.
Výsledek hlasování: PRO 6 (ZO Z. Tyšer, L. Miler, D. 
Horáčková, L. Bárta, M. Dubayová a L. Závoda)

ZO projednalo a  SCHVÁLILO navržený program 
zasedání.
Výsledek hlasování: PRO 6

ZO vyslechlo, projednalo a  SCHVÁLILO podpis 
Příkazní smlouvy se společností REALSTAV MB 
spol. s.r.o. ve věci a „Poskytování služeb Technického 
dozora stavby a koordinátora BOZP na stavbu: Čistá, 
Výstavba kanalizace“ a pověřilo starostu a místostarostu 
obce k podpisu smlouvy.
Výsledek hlasování: PRO 6

ZO vyslechlo, projednalo a  Rozhodlo o  vyloučení 
uchazeče AURUM BUILDING s.r.o., Pětikozly 34, 
294 30 Dolní Cetno, IČO: 242 83 223 z  výběrového 
řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební 
práce s  názvem „Stavební úpravy interiéru Obecního 
úřad v Čisté u Mladé Boleslavi“. Důvodem vyloučení 
uchazeče je nesplnění podmínek výběrového řízení.
Výsledek hlasování: PRO 6
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ZO vyslechlo, projednalo a  Rozhodlo o  výběru 
nejvhodnější nabídky ve výběrovém řízení na veřejnou 
zakázku malého rozsahu na stavební práce s  názvem 
„Stavební úpravy interiéru Obecního úřad v  Čisté 
u  Mladé Boleslavi“, a  to nabídky uchazeče TRIGON 
MB s.r.o., Víta Nejedlého 742, 293 06 Kosmonosy, IČO: 
275 68 989 s nabídkovou cenou 2.671.777,42 Kč bez 
DPH a SCHVÁLILO Smlouvu o dílo ve výběrovém 
řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební 
práce s  názvem „Stavební úpravy interiéru Obecního 
úřad v Čisté u Mladé Boleslavi“ s uchazečem TRIGON 
MB s.r.o., Víta Nejedlého 742, 293 06 Kosmonosy, IČO: 
275 68 989 za cenu 2.671.777,42 Kč bez DPH a ukládá 
starostovi a místostarostovi obce zajistit uzavření této 
smlouvy s uvedeným uchazečem.
Výsledek hlasování: PRO 5 (Z. Tyšer, L. Miler, D. 
Horáčková, L. Bárta, L. Závoda).
PROTI 1 (ZO M. Dubayová)

ZO vyslechlo, projednalo a  SCHVÁLILO podpis 
Smlouvy mezi Českou poštou s.p. a  obcí Čistá 
a pověření starosty obce k podpisu smlouvy.
Výsledek hlasování: PRO 6

ZO vyslechlo, projednalo a SCHVÁLILO Záměr obce 
č. 1/2024 a prodej části pozemku ve vlastnictví obce.
Výsledek hlasování: PRO 4 (ZO  D. Horáčková, L. 
Bárta, M. Dubayová, L. Závoda).
PROTI 1 (ZO L. Miler)
zdržel se 1 (ZO Z. Tyšer)

ZO vyslechlo, projednalo a  SCHVÁLILO zrušení 
pohledávky za nezaplacené poplatky za odpady od 
roku 2020 do roku 2023 od občana s trvalým pobytem 
Čistá 209, v celkové částce 2.300,– Kč, a to z důvodu, 
že tento občan v obci Čistá již nebydlí.
Výsledek hlasování: PRO 6

ZO vyslechlo, projednalo a SCHVÁLILO souhrnným 
usnesením dotace a finanční dary místním neziskovým 
organizacím a spolkům, TJ Slavoj Čistá oddíl tenisu, TJ 
Slavoj Čistá spolek Fitness, Svaz postižených Bělá pod 
Bezdězem, Včelařský spolek pro MB a okolí, Knihovna 
města Mladá Boleslav, DIMATEX – příspěvek na svoz 
a recyklaci textilu na rok 2024.
Výsledek hlasování: PRO 6

ZO vyslechlo, projednalo a SCHVÁLILO poskytnutí 
finančního daru společnosti Zdravotní klaun o.p.s. 
ve výši 5.000,– Kč.
Výsledek hlasování: PRO 6

ZO vyslechlo informace o Rozpočtových opatřeních č. 
11/2023, č. 12/2023 a č. 1/2024.

Různé, starosta obce dále informoval
Starosta obce informoval o  dlouhodobých projektech 
Splašková kanalizace v  obci Čistá a  Chodník podél 
místní komunikace – 3.ETAPA, V.O. nového chodníku, 
od Tiskárny na Velkou Stranu.

Stavy na obecních účtech ke dni 20. 2. 2024
Běžný účet KB	 7,792 tis. Kč
Fond Amundi ČR v KB	4,347 tis. Kč
ČNB	 3,472 tis. Kč
Spořící účty KB, ČMSS	1,257 tis. Kč

Celkem bylo na obecních účtech ke 20. 2. 2024 
16,868 tis. Kč.

Diskuse
Z řad veřejnosti bylo diskutováno zejména o likvidaci 
a svozu komunálních odpadů, o plánovaných stavebních 
záměrech místních podnikatelů a  obchodníků, 
o  kabelovém vedení internetu a  také o  způsobu 
informovanosti občanů naší obce.

V předešlém zpravodaji jsem vás podrobně informoval 
také o těchto projekčních pracích.
V  měsících leden, únor a  březen  2024 projektanti 
nadále zaměřovali u vašich nemovitostí budoucí trasy 
kanalizačních přípojek domácností. Doposud se stále 
nepodařilo navštívit všechny zájemce o  tyto práce, 
ale mohu vás opětovně ujistit, že projektanti budou 
pokračovat také v dubnu tohoto roku, kdy by mělo být 
již vše zaměřeno a dopracováno. Nemějte tedy obavy 
z toho, že by se na někoho zapomnělo.

CHODNÍK - 3. ETAPA, ČISTÁ U  MLADÉ 
BOLESLAVI OD POŠTY NA VELKOU STRANU 
VČETNĚ OPĚRNÝCH ZDÍ u  č.p. 38 a  u  č.p. 30 
A VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ CHODNÍKU
Také o  tomto připravovaném projektu vás pravidelně 
informuji. Pro zajímavost uvádím, že příprava tohoto 
projektu byla zahájena již v  únoru roku 2019, 
tedy před více jak pěti lety. Zmiňuji to zde proto, 
abyste věděli, že musíme vždy projít velice náročným 
a  dlouhým obdobím, než se nám tzv. podaří poprvé 
kopnout do země a zahájit tím daný stavební projekt.
V  předešlém období jsem vás informoval, že Obec 
získala všechna potřebná Stanoviska a Rozhodnutí na 
projekt „Výstavba chodníku a  veřejného osvětlení 
podél místní komunikace v obci Čistá - 3.etapa - od 
Pošty na Velkou Stranu vč. návsi“.
Dne 21.  2.  2024 nám bylo Magistrátem města 
Mladá Boleslav, odborem řízení projektů sděleno, 
že Ministerstvo pro místní rozvoj oficiálně schválilo 
změnu programového rámce ITI Mladá Boleslav, kde 
se promítla změna u našeho projektu v rámci navýšení 
částky příspěvku z  EU. Nyní může konečně Řídicí 
výbor k našemu projektu vydat soulad.
Dne 28.  2.  204 nám bylo Předsedou ŘV ITI Mladá 
Boleslav zasláno „Vyjádření řídícího výboru ITI 
Mladá Boleslav o  souladu projektového záměru 
s  integrovanou územní strategií“ a  dne 29.  02.  2024 
byla na tento projekt úspěšně podána žádost o dotaci.
První kolo hodnocení, kontroly formálních náležitostí 
a  přijatelnosti, proběhne v  horizontu 1  – 2 měsíců, 
v rámci kterých může chtít poskytovatel dotace doplnit 
či vysvětlit některé informace. Celý proces hodnocení 
včetně přípravy a vydání právního aktu může trvat 3 – 6 
měsíců.
Dne 6.  3.  2024 jsem získal informaci od Ředitelky 
Územního odboru IROP pro Středočeský kraj, kdy mě 
informovala, že z kapacitních důvodů, tedy dočasného 
vytížení kapacit Centra pro regionální rozvoj České 
republiky k  ukončování Integrovaného regionálního 
operačního programu 2014-2020, nebyli k naší Žádosti 
o  podporu reg. č. CZ.06.  06.  01/00/22_053/0004330 
s názvem „Výstavba chodníku a veřejného osvětlení 
podél místní komunikace v obci Čistá - 3.etapa - od 
Pošty na Velkou Stranu vč. návsi“, doposud přiřazeni 
hodnotitelé.
Dále tuto informaci doplnila a  sdělila mi, že od 
dubna  2024 bude hodnocení podaných projektových 

KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY PRO DOMOVNÍ 
ČÁSTI – PROJEKTOVÉ PRÁCE, INŽ. ČINNOST, 
ÚZEMNÍ SOUHLAS
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žádostí probíhat opět v plné kapacitě Centra, podaným 
projektům budou postupně přiřazováni hodnotitelé 
a hodnocení bude probíhat ve standardních lhůtách.

A na závěr tohoto příspěvku ještě něco málo o  tomto 
dlouhodobě připravovaném projektu.
Jedná se o Projekt s číslem programu: 06
Název programu: Integrovaný regionální operační 
program
Číslo výzvy: 06_22_053
Název výzvy: 53. výzva IROP - Infrastruktura pro 
bezpečnou nemotorovou
dopravu - SC 6.1 (ITI)

Popis projektu
Výstavba, modernizace, rekonstrukce nebo stavební 
úpravy komunikace pro pěší či komunikace pro cyklisty.
Jaký problém projekt řeší?
Realizace projektu řeší neuspokojivé podmínky pro 
pohyb chodců podél místní komunikace v  Čisté, kde 
zcela chybí chodník.
Jaké jsou příčiny problému?
Projekt reaguje na dlouhodobá bezpečnostní rizika 
vyplývající ze stávajícího stavu. V  obci Čistá nebyl 
v řešeném území chodník dosud vystavěn vůbec a pohyb 
po komunikaci představuje vysoké bezpečnostní riziko 
pro chodce.
Co je cílem projektu?
Cílem projektu je zajištění kontinuálního provozu nově 
postavené, zmodernizované, zrekonstruované nebo 
stavebně upravené komunikace pro pěší či komunikace 
pro cyklisty od data ukončení realizace projektu.
Jaká změna/y je/jsou v  důsledku projektu 
očekávána/y?
Díky realizaci projektu jsou očekávány tyto změny:
• Přizpůsobení komunikací pro potřeby pěších 

a zlepšení kvality života v obci
• Zvýšení bezpečnosti dopravy pro pěší
• Vybudování odděleného prostoru pro pěší dopravu 

a  snížení rizika nehod při pohybu chodců 
v komunikaci

• Lepší dostupnost nádraží pro pěší.
Jaké aktivity v projektu budou realizovány?
Aktivita B - zvyšování bezpečnosti nemotorové dopravy 
stavebními úpravami komunikací pro pěší podél místní 
komunikace v řešeném úseku zcela chybí komunikace 
pro pěší. Provedená bezpečnostní inspekce prokázala 
vysoké riziko pro chodce, které nelze bez investice do 
nového chodníku eliminovat.

Cílová skupina
Cílová skupina: Dojíždějící za prací, školou a službami
Popis cílové skupiny:
Tato cílová skupina se rekrutuje z  obyvatel obce, je-
jichž převážná většina dojíždí za prací, školou a služ-
bami. Díky výstavbě chodníků budou moci bezpečně 
docházet např. k autobusovým zastávkám a bezpečně 
se dopravovat do zaměstnání či za jinými aktivitami.

Cílová skupina: Návštěvníci
Popis cílové skupiny:
Návštěvníci budou využívat vybudované chodníky 
k  přesunu po obci při návštěvě obce nebo při svých 
výletech po okolí.

Cílová skupina: Obyvatelé měst a obcí
Popis cílové skupiny:
Obyvatelé obce Čistá jsou primární cílovou skupinou, 
tato skupina prochází celým věkovým spektrem, 
obyvatelé budou chodníky využívat k  bezpečnému 
pohybu po obci každodenně a jednotlivé části obce pro 
ně budou dostupnější.

Cílová skupina: Uživatelé veřejné dopravy
Popis cílové skupiny:
Lidé se díky projektu budou moci dostat bezpečně 
k zastávkám hromadné dopravy.

STAVEBNÍ ÚPRAVY INTERIÉRU OBECNÍHO 
ÚŘADU V ČÁSTI OBJEKTU ČISTÁ č.p. 195
Jak jsem již také několikrát uvedl v  předešlých 
obdobích, tento záměr připravujeme již delší dobu. 
Opět zopakuji, že jsem nejenom já názoru, že stávající 
prostory Obecního úřadu by si již zasloužily určitou 
úpravu, a  především rozšíření kancelářských prostor 
administrativní části.
Na tyto Stavební úpravy jsme také získali Stavební 
povolení a  na jiném místě tohoto Zpravodaje jsem 
vás informoval, že jsme na základě výběrového řízení 
podepsali se stavební společností Smlouvu o  dílo na 
realizaci této zakázky.
V příštím týdnu (do 28. 3. 2024) bychom měli stavební 
společnosti předat staveniště a  práce by měly být 
zahájeny v týdnu po Velikonočních svátcích.
Jak jsem již také na jiném místě Zpravodaje uvedl, po 
celou dobu rekonstrukce bude Obecní úřad přestěhován 
do SALONKU KD. Předpoklad ukončení prací je 
16 týdnů od zahájení, tedy cca do konce měsíce 
červenec 2024.

Zdeněk Tyšer

OTEVÍRACÍ DOBA SBĚRNÝCH MÍST
Z  důvodu stálých dotazů našich občanů znovu 
pro zopakování uvádíme otevření Sběrného dvora 
a  Sběrného místa na hřišti. Tato Sběrná místa jsou 
v době vydání tohoto zpravodaje již otevřena.
Koncem měsíce března byly v  obci na obvyklá 
místa také rozmístěny ORANŽOVÉ kontejnery na 
BIOODPAD.
Znovu ale upozorňujeme, že tyto kontejnery jsou 
určeny POUZE NA BIOODPAD ZE ZAHRAD, 
tzn. do kontejnerů je možné soustřeďovat biologicky 
rozložitelné materiály rostlinného původu.
Do těchto kontejnerů pro shromažďování biologicky 
rozložitelného materiálu rostlinného původu mohou 
být ukládány pouze rostlinné zbytky z údržby zeleně 
a  zahrad na území obce jako např. tráva, drny, 
hlína, DROBNÉ VĚTVE, listí apod. Materiál bude 
možno odkládat pouze volně.

NELZE TEDY NA TATO SHROMAŽDIŠTĚ 
UKLÁDAT NIC JINÉHO, NEŽ JE VÝŠE 
UVEDENO!
VELKÉ VĚTVE NEBO DOKONCE STROMKY 
A  STROMY DO KONTEJNERŮ ROZHODNĚ 
NEPATŘÍ! V  NĚKTERÝCH KONTEJNERECH 
SE OBJEVUJÍ I KAMENY, KUSY ŽELEZNÉHO 
ODPADU, PLETIVA APOD.

Děkujeme za pochopení a  spoléháme na vás, že 
budete plnit naše přání. Chtěli bychom vás tedy 
opětovně požádat, abyste respektovali to, k  čemu 
jsou Sběrná místa a kontejnery určeny.
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Sběrná místa budou otevřena následovně:
STŘEDA - Sběrný dvůr a Sběrné místo na hřišti
od 15:00 do 17:00 hod.
SOBOTA - Sběrný dvůr od 9:00 do 11:00 hod.

Sběrné místo na hřišti od 9:00 do 12:00 hod.
Dále ještě také pro zopakování uvádíme, že občan 
s  trvalým pobytem v  obci Čistá, který přiveze do 
sběrného dvora nevytříděnou stavební suť (cihly, 
omítky, betony, střešní tašky, obklady, dlažby apod.), 
uhradí poplatek za jedno stavební kolečko 100,– Kč.

Tato cena je vypočítána z  likvidace nevytříděné 
odvezené suti na stanovenou skládku:
cena za 1 tunu je 950,– Kč
1 m3 stavební suti = cca 1700 kg, tzn. 1,7 tuny
1 m3 stavební suti je cca 16 stavebních koleček
= 1,7 tun x 950,– Kč / tunu = 1.615,– Kč / m3
1.615,– Kč za 1 m3: 16 (kolečky) = 100,– Kč/ 1 kolečko
V  případě použití přívěsného vozíku se bude 
přepočítávat obsah na m3 = (A x B x C).

Stejně tak jsou zpoplatněny další odpady:
Za 1ks pneumatiky bez disku zaplatíte 30,– Kč 
(pneumatiky pouze z osobních vozidel).
Za 1ks odevzdané zářivky zaplatíte také 30,– Kč.

Jana Uhlířová a Zdeněk Tyšer

Vážení spoluobčané, věřte tomu, že já osobně, jako 
starosta naší obce, bych zcela jistě věnoval tento dle 
mého názoru zbytečně vynaložený čas vám všem, 
a  ne nějakému televiznímu natáčení. Jsem názoru, že 
takovouto reklamu naše obec skutečně nepotřebuje. Ale 
máme tu okolo nás několik spoluobčanů, kteří si zřejmě 
myslí pravý opak. Tak to bohužel někdy v životě bývá.

za vedení obce Zdeněk Tyšer a Leoš Miler

Nádoba na odpady u Hřbitova.
Kdo tam asi vhodil tyto pytle s lahví od alkoholu

NA OBECNÍ ÚŘAD V  ČISTÉ ZAVÍTALA 
TELEVIZE NOVA
Dne 21.  3.  2024 jsme z  důvodu iniciativy jednoho 
nespokojeného místního podnikatele, obchodníka 
a  developera a  také jednoho nespokojeného menšího 
developera, vlastníka strategických pozemků v  naší 
obci byli poctěni touto vzácnou televizní návštěvou.
O tento rozhovor a natáčení nás osobně požádala paní 
Linda Nguyenová z TV NOVA s tím, že rozhovor bude 
ohledně pozemků pana M.B. a pana L.T.
Paní redaktorka nám předem písemně sdělila, že oběma 
pánům údajně není umožněno nakládat se svými 
pozemky, jak by chtěli nebo jak plánovali.
Tak jsme si tedy na tyto témata pěkně povídali. 
Z  avizovaných 15. minut byla nakonec celá hodina 
povídání a  vysvětlování. Ovšem nám to s  panem 
místostarostou vůbec nevadilo, protože paní redaktorka 
se nakonec dozvěděla od vedení Obce Čistá informace 
(podotýkám, že pouze pravdivé informace), které 
jí samozřejmě „druhá“ strana neposkytla, protože 
ta „druhá“ strana poskytla pouze neúplné a  výrazně 
zkreslené informace.
Na závěr jsme se od paní redaktorky dozvěděli, že nás 
čeká minimálně ještě jedna návštěva a jedno natáčení. 
No nic, od toho tady přeci jsme, že.

DĚTSKÉ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ V ČISTÉ
V neděli 21. 1. 2024 bylo v KD Čistá odehráno představení 
pro naše nejmenší. Jednalo se o klasickou pohádku od 
Josefa Lady BUDULÍNEK MANDELINKA. Divadélko 
trvalo 40 minut, kde děti pobavili pražští herci. Jsme rádi, 
že vznikají představení i pro ty nejmenší diváky, pro které 
je návštěva představení úplně první setkání s divadlem.

Za Kulturní výbor Dana Horáčková a Jana Uhlířová

Dětský maškarní bál - po celé odpoledne bavili naše děti 
Šimon a Pepíno

Divadelní představení pro naše nejmenší občánky, a le také 
pro jejich doprovod

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL
Po roce se mohly děti a jejich rodiče zase těšit na zábavu 
pořádanou obecním úřadem a  sborem pro občanské 
záležitosti. Dětský maškarní bál začal v  15 hodin. 
První masky se svými rodiči se ale začaly objevovat 
už po 14 hodině. Mezi dětmi jsme mohli najít spoustu 
různých kostýmů a masek. Bylo nemožné vybrat mezi 
nimi tu nejlepší. Všechny byly odměněny stejně 1. 
místem. Celým odpolednem provázel Šimon Pečenka 
s  Pepínem. Pro děti byla připravena spousta zábavy, 
legrace a taneční kreace. Nechyběla bohatá tombola, na 
kterou se děti vždy těší a odnesou si krásné dárky. Velice 
mile nás překvapila hojná účast dětí, ale také spousta 
dospělých, kteří přišli jako doprovod. Původní program 
Kouzelník Hopsík nemohl být uskutečněn, protože hlavní 
představitel v únoru skonal. Byli jsme nuceni narychlo 
zajistit náhradníky a doufáme, že jsme snad nezklamali. 
Maškarní odpoledne bylo zakončeno v  17 hodin, kdy 
dohrála poslední hudba a myslíme si, že se všem líbilo. 
Děkujeme všem, kteří přišli a  budeme se těšit opět za 
rok. Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě 
sálu, tomboly, výzdoby a asistenci při samotném konání.
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Pálení  Čarodějnic
Skončeme to nadobro se zimou a oslavme příchod jara 
pálením čarodějnic a  stavěním májky. Zveme vás na 
tradiční pálení čarodějnic do sportovního areálu, 
v úterý 30. dubna 2024. Lampionový průvod čarodějnic 
a čarodějů bude odcházet od KD v 18. 30 hodin směrem 
ke hřišti, kde vyhlásíme nejkrásnější nebo nejhrozivější 
čarodějnici či čaroděje. Nebude chybět ani opékání buřtů 
a  Filipojakubskou noc vyplní hudbou kapela Mystiq.

Den dětí
Obec zve srdečně děti i dospělé na tradiční oslavu Dne 
dětí, která je letos připravena na sobotu 8. června 2024 
od 14 hodin na fotbalovém hřišti v  Čisté. Dětská 
radost je odměnou pro nás všechny, a proto jsme pro děti 
připravili nové i staronové soutěže, oblíbené malování 
na obličej, tradiční projížďku na koni, skákací hrad pro 
ty nejmenší a pro větší děti nově dvě aquazorbingové 
koule. Nebude chybět občerstvení ani zmrzlina a dobrá 
zábava. Snad nám počasí vyjde.

Za kulturní výbor Uhlířová Jana a Horáčková Danuše
OSTATNÍ INFORMACE, OSTATNÍ DĚNÍ V OBCI
Také v  „zimním“ období jsme na obci nezaháleli 
a vyjma každodenních činností jsme se zabývali také 
méně tradičními pracemi.
 
Práce v obecních lesích a na lesních cestách: 
v měsících leden a únor pracovali naši zaměstnanci 
především v obecních lesích, kde odklízeli následky 
větrného zimního počasí a také zpřístupnili několik 
lesních cest a cestiček.

Také jsme se snažili alespoň částečně opravit největší 
výmoly na místní hlavní komunikaci a  opravili jsme 
místní komunikaci na Stránce. Poděkování patří 
zaměstnancům obce, panu zastupiteli Martincovi 
a Pavlovi Šlégrovi.
Čištění svahů a krajnic podél místních komunikací: 
v měsíci březen naši zaměstnanci také zkrášlili některé 
svahy a krajnice podél místních komunikací.

Vegetační úpravy na zahradě MŠ Čistá: již tradičně 
po zimním období zlepšujeme našim nejmenším 
venkovní prostředí v MŠ. Celou zahradu nám zahradníci 
„nastartují“ po zimním spánku a po celý rok se můžeme 
společně těšit z toho, jak nám to okolo vše krásně voní 
a kvete. Velké dík patří Ing, Janu Wiedermannovi a jeho 
celému týmu!

Práce v obecních lesích po větrných poryvech
Opravy místních komunikací svépomoci 

Oprava komunikace na místní části Čistá STRÁNKA

Prořezávání a čištění svahů a krajnic podél 
místních komunikací komunikací

Vegetační práce na zahradě v MŠ Čistá

Nové označníky na autobusových zastávkách: 
v lednu tohoto roku jsem požádal Integrovanou dopravu 
Středočeského kraje o  obnovu označníků a  jízdních 
řádů na autobusových zastávkách naší obce. Mé přání 
bylo velice brzo vyslyšeno a již se tedy těšíme z nových 
označníků a čitelných jízdních řádů,

Částečná oprava výmolů na místní hlavní komunikaci
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DOPLŇUJÍCÍ FOTOGRAFIE K ČLÁNKŮM 
KULTURNÍHO VÝBORU

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
Vážení spoluobčané, dovoluji si Vás informovat ve 
zpravodaji o tom co se nám povedlo, co se chystá za 
oblast ŽP.

Zima a úklid:
V průběhu února byla provedena oprava drobných děr 
na silnicích, v době, kdy to počasí dovolilo.
Největší část úklidu obce, silnic a okolí nás ale čeká 
a to v průběhu dubna.

Nové OZNAČNÍKY a čitelné jízdní řády u všech autobuso-
vých zastávek v obci Čistá

Do soutěží pro nejmenší se zapojili také rodiče a babičky

O závavu bylo postaráno

Akce ukliďme Čistou:
V rámci celorepublikové akce „Ukliďme Česko“, Vás 
zveme na úklid naší obce Čistá dne 6. dubna 2024.
Abychom zajistili dostatečný počet rukavic a  pytlů, 
prosím pošlete nám zprávu, kolik přijde dospělých 
a dětí na akci. Info na emailu: uklidmecistou@seznam.
cz, sms na tel. čísla: 608 984 844, 774 292 860.
Bližší podrobnosti Vám sdělíme pár dní předem, kdo 
se přihlásí a  nebo až na místě srazu. Nezapomeňte 
na vhodné oblečení a  obuv dle počasí. Po ukončení 
úklidu je v plánu opékání špekáčků. Otázka na závěr: 
Víte, jaká je dlouhá doba rozpadu odpadků v přírodě? 
Podívejte se na obrázek.

Za organizační tým Luboš a Roman

Revize stromů:
Začátkem března proběhla v  obci revize a  kontrola 
stromů firmou Baobab.
Bylo zkontrolováno celkem 80 stromů. Z  toho je 
určeno ke kácení celkem 14 stromů. Máme vytvořený 
plán následného ošetření v průběhu roku. Dva stromy 
bude nutné pokácet ihned do konce března, protože 
jsou v havarijním stavu.                  Lubomír Závoda
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Veselé Velikonoce 2024

PŘEJE OBECNÍ ÚŘAD ČISTÁPŘEJE OBECNÍ ÚŘAD ČISTÁ
Zpravodaj obce Čistá - Vydává Obec Čistá, 294 23 Čistá 195, IČO: 00237621

Vydáváno 4x ročně, MK ČR E 23890, Vydání 1/2024, dne 27. 3. 2024

SMS centrum - zasílání zpráv občanům.
Chcete být informováni SMS zprávou, co se děje v obci? Zajděte prosím na obecní 
úřad a nahlaste prosím na jaké číslo chcete posílat zprávy. Nebo zavolejte na číslo 

+420 606 100 262, kde Vám ochotně pomůžou.
SPORT

Regionální soutěž 2. třídy 2023 - 2024

Tabulka
Pos. Poř. Družstvo PU V R P K Skóre Body

1 TJ Slavoj Čistá A 18 17 1 0 0 220 104 53
2 TJ Plazy A 17 11 1 5 0 175 131 40
3 TJ Sokol Kněžmost A 16 11 1 4 0 163 125 39
4 TJ Sokol Mnichovo Hradiště E 17 9 0 8 0 155 151 35
5 TJ Sokol Podlázky C 17 6 5 6 0 158 148 34
6 Sokol Březno ST A 18 6 3 9 0 157 167 33
7 ST Dolní Bousov B 17 6 1 10 0 150 156 30
8 SK Dolní Stakory B 18 5 2 11 0 131 193 30
9 TJ Sokol Otradovice B 17 3 2 12 0 125 181 25

10 TJ Sokol Podlázky B 17 3 2 12 0 114 192 25Regionální soutěž 3. třídy 2023 – 2024

Tabulka
Pos. Poř. Družstvo PU V R P K Skóre Body

1 TJ Slavoj Čistá B 19 16 0 3 0 229 113 51
2 TJ Plazy B 18 15 0 3 0 215 109 48
3 TJ Březovice B 19 10 3 6 0 183 159 42
4 TJ Sokol Otradovice C 19 10 2 7 0 174 168 41
5 TJ AŠ Mladá Boleslav C 19 10 1 8 0 166 176 40
6 ST Dolní Bousov C 19 9 2 8 0 179 163 39
7 TJ Sokol Kněžmost B 19 8 3 8 0 170 172 38
8 TTC Bělá pod Bezdězem  E 19 7 3 9 0 176 166 36
9 TJ Sokol Mnichovo Hradiště F 19 7 1 11 0 167 175 34

10 SK Dolní Stakory C 19 5 4 10 0 138 204 33
11 TJ Sokol Podlázky D 18 5 2 11 0 141 183 30
12 Sokol Březno ST B 19 0 1 18 0 96 246 20Regionální soutěž 4. třídy 2023 -2024

Tabulka
Pos. Poř. Družstvo PU V R P K Skóre Body

1 TJ Sokol Kosmonosy C 20 16 1 3 0 244 116 53
2 TJ Slavoj Čistá C 19 15 1 3 0 216 124 50
3 TTC Josefův Důl B 20 13 2 5 0 216 144 48
4 TJ Sokol Otradovice D 18 10 0 8 0 175 149 38
5 TTC HESO Nepřevázka 20 9 0 11 0 159 201 38
6 TJ Březovice C 20 7 2 11 0 171 187 36
7 ST Dolní Bousov D 20 2 3 15 0 111 249 27
8 SK Dolní Stakory D 19 0 3 16 0 110 232 22

Regionální soutěž 2. třídy 2023-2024

Regionální soutěž 4. třídy 2023-2024

Regionální soutěž 3. třídy 2023-2024

TJ Slavoj Čistá - Stolní tenis
V těchto dnech pomalu končí regionální soutěž stolního tenisu, která se nám opravdu vydařila. Zbývají poslední 
dohrávky zápasů viz. přiložené tabulky, které na pořadí už mnoho nezmění. Oddíl plánuje na 19. dubna aktiv 
stolního tenisu, na který si Vás a Vaše děti dovoluje pozvat. Začátek aktivu bude zahájen ve velkém sále DK 
v Čisté od 19.00 hod. Je to jedna z možností jak se něco dozvědět o činnosti oddílu stolního tenisu v Čisté.

Za TJ Slavoj Čistá František Rampas a Jaroslav Martinec


